Dodatna naloga 1

Za narisano ravninsko napetostno stanje dolocite komponente napetostnega tenzorja, velikost
in lego glavnih normalnih napetosti in velikost maksimalnih striznih napetosti.
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Resitve: 10

a) Iz zapisa Cauchy-jevega stavka na koordinatnih ravninah izra¢unamo komponente
napetostnega tenzorja (v tem primeru jih lahko tudi kar neposredno preberemo iz slike):
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b) o, = 66,847 MPa, 0, = —56,847 MPa
a, = 142,018° (tudi 322,018°)

a, = 52,018° (tudi 232,018°)
Oemax = +61,847 MPa (a = 7,018°;97,018°; ...)



